

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2010

ΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΕΙΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ



Διακρίσεις

01

ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΣΕ ΑΕΙ ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Συγχαρητήρια στους μαθητές μας που κατέκτησαν την κορυφή στις πανελλαδικές εξετάσεις 2010 και σε όσους απολαμβάνουν την κορυφή στα καλύτερα πανεπιστήμια του κόσμου **Harvard, Stanford, Princeton, Yale, MIT, Caltech, Duke, Dartmouth, Johns Hopkins, Cornell, Berkeley, Williams, Amherst, Cambridge, Oxford, Imperial** κ. ά.

Η γλώσσα των αριθμών δείχνει για ακόμη μία χρονιά τη μεθοδική, πρωτοποριακή και αποτελεσματική εργασία που γίνεται στα ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ.

159 απόφοιτοι των Εκπαιδευτηρίων πέτυχαν την εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, ενώ **24** μαθητές απογειώθηκαν πάνω από τα **19.000** μόρια, **49** από αυτούς άριστευσαν συγκεντρώνοντας πάνω από **18.000** μόρια και **31** μαθητές άγγιξαν τα **18.000** μόρια σε σχολές υψηλής ζήτησης.

02

51^η ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ (2-13/7/2010, Καζακστάν)

Ο μαθητής **Ε. Ταρατόρης** (Γ' Λυκείου) απέσπασε **ασημένιο μετάλλιο** στην **51^η Ολυμπιάδα Μαθηματικών**, η οποία πραγματοποιήθηκε τον Ιούλιο στην πόλη Ασάνα του Καζακστάν. Στη διοργάνωση συμμετείχαν εξαμελείς ομάδες μαθητών από 98 χώρες. Είχε προηγηθεί η επιτυχία του μαθητή στην **27^η Βαλκανιάδα Μαθηματικών** στην πόλη Chisinau της Μολδαβίας, όπου κατέκτησε τη **2^η θέση** και το **ασημένιο μετάλλιο**.

03

ΒΡΑΒΕΙΟ «ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ ΤΟΥ 2010» ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ YALE

Ο καθηγητής του Γυμνασίου-Λυκείου, μαθηματικός, **κ. Γ. Παμπόρης** βραβεύτηκε με το βραβείο «**Παιδαγωγός του 2010**» από το Πανεπιστήμιο YALE των ΗΠΑ. Το Πρόγραμμα «Αναγνώριση Εκπαιδευτικού» αναγνωρίζει εξαιρετους εκπαιδευτικούς από όλο τον κόσμο που έχουν στηρίξει τους μαθητές τους και τους έχουν εμπνεύσει, ώστε να ξεχωρίσουν σε υψηλό επίπεδο. Οι πρωτοετείς φοιτητές του Yale καλούνται να προτείνουν καθηγητές Γυμνασίου -Λυκείου, ενώ μια επιτροπή κρίνει κάθε υποψηφιότητα χωριστά. Από τις 269 υποψηφιότητες από 34 διαφορετικές πολιτείες των ΗΠΑ και από 21 διαφορετικές χώρες, 48 καθηγητές επιλέχθηκαν ως παραλήπτες του βραβείου. Το Πανεπιστήμιο Yale ευχαριστεί τους άριστους εκπαιδευτικούς για τις συνεχείς προσπάθειές τους για την ενθάρρυνση και υποστήριξη των μαθητών τους καθώς και για το εκπαιδευτικό τους έργο. Τον καθηγητή κ. Γ. Παμπόρη πρότεινε ο μαθητής του και φοιτητής σήμερα στο YALE, Π. Τόσκας. Τα Εκπαιδευτήρια με τη σειρά τους συγχαίρουν τον άξιο εκπαιδευτικό!

04

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ (Ιούνιος 2010)

Στο διαγωνισμό που διοργάνωσε η Ελληνική Μαθηματική Εταιρεία (Ε.Μ.Ε.) για μαθητές Δημοτικών Σχολείων διακρίθηκαν οι μαθητές:

Ε' Δημοτικού

1^ο Βραβείο: Π. Κουτσογεώργος

2^ο Βραβείο: Ε. Πίτση, Δ. Κωνσταντός

3^ο Βραβείο: Μ. Ζορπίδης

Έπαινος: Χ. Ιωαννίδης, Ά. Γεροθανάση, Δ. Ηρακλείδη, Α.Ρ. Κιζιρίδης, Β. Κωστάκης, Α. Παμπόρη, Χ. Φαλέτας

Στ' Δημοτικού

1^ο Βραβείο: Γ. Βενιζέλος, Ε. Βογιατζής

2^ο Βραβείο: Κ. Ασλανίδης

3^ο Βραβείο: Ι. Άρνολντ-Αμβροσιάδης, Ε. Μακρυγιαννάκης, Ν. Λογιωτάτου, Γ. Καρανίκος

Έπαινος: Γ. Παπανικολάου, Δ. Γεωργακόπουλος, Μ. Ζιάμπρα

05

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΦΗΒΩΝ (4-6/9/2010)

Ο μαθητής Ε. Μάστορης (Γ' Λυκείου) συμμετείχε στις εργασίες της ΙΕ' Συνόδου της Βουλής των Εφήβων. Ο μαθητής επιλέχθηκε – μαζί με άλλους αριστούχους μαθητές – να εκπροσωπήσει το νομό του στη Σύνοδο, αφού διατύπωσε γραπτά προσωπική πρόταση αναφορικά με το παρόν και το μέλλον της Παιδείας στην Ελλάδα. Η πρόταση αυτή αποτέλεσε και το αντικείμενο της εισήγησής του στη συνεδρίαση της Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων της Βουλής των Εφήβων.

06

3^{ος} ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΠΟΙΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ - ΔΗΜΗΤΡΙΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ: «ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΓΡΑΦΟΥΝ ΠΟΙΗΣΗ»

Η μαθήτρια Ε. Χαντζή (Α' Λυκείου) απέσπασε το 2^ο βραβείο με το ποίημά της «Εν λευκώ» στον 3^ο Μαθητικό Ποιητικό Διαγωνισμό που διοργάνωσε η Κεντρική Βιβλιοθήκη Θεσσαλονίκης με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης 2010.

07

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΚΕΨΗΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗΣ (1-6/9/2010)

Στην Εβδομάδα Μαθηματικής Σκέψης και Λογικής, που πραγματοποιήθηκε στα Εκπαιδευτήρια συμμετείχαν μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Οι μαθητές διαγωνίστηκαν σε γραπτές εξετάσεις προσομοίωσης με θέματα της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας (ΕΜΕ) και διακρίθηκαν:

Β' Γυμνασίου: Σπ. Κουτρούλης (1^ο)

Α. Καρκάλα (2^ο)

Στ. Βεργίνης (3^ο)

Γ' Γυμνασίου: Γ. Κοτζάμπασης, Κ. Μαυρομάτη, Ε. Παμπόρη, Μ. Τίρτα (1^ο)

Κ. Ντόλκερας (2^ο)

Γ. Λαλής, Σ. Παπαϊορδανίδου (3^ο)

Γ. Χατζής, Γ. Χριστογλου (Έπαινος)

Α' Λυκείου: Π. Καλμούκος (1^ο)

Κ. Βαρσάμη, Κ. Κυριακίδης (2^ο)

Ο. Φωτιάδης (3^ο)

Α. Χατζηδημητριάδης (Έπαινος)

Β' Λυκείου: Γ. Τζιρογλου (1^ο)

Χ. Γούτα (2^ο)

Κ. Σαμαράς-Τσακίρης (3^ο)

Γ' Λυκείου: Ε. Μάστορης (1^ο)

Α. Φωτιάδης (2^ο)

08

ΠΤΥΧΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ (Περίοδος Μαΐου)

Εξαιρετικές επιτυχίες σημείωσαν μαθητές μας στις εξετάσεις για την απόκτηση ενός πτυχίου στα **αγγλικά**: KET, PET, FCE, CAE, CPE, ECCE, ALCE, ECPE, **γαλλικά**: DELF A1, A2, B1, B2 και **γερμανικά**: Zertifikat Deutsch A1, A2, B1, B2. Τα ονόματα των μαθητών θα δημοσιευθούν στο τεύχος του Δεκεμβρίου των *Μαθητικών Μηνυμάτων*.

09

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ

- Η ομάδα Εφήβων του ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ κατέκτησε την **1^η θέση** στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Καλαθοσφαίρισης.
- Ο μαθητής **Α. Δεληγεώργης** (Γ' Λυκείου) και καλαθοσφαιριστής του συλλόγου ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ επιλέχθηκε από το **NBA** και τη **FIBA EUROPE**, ανάμεσα στους καλύτερους παίκτες της Ευρώπης στην ηλικία του, να λάβει μέρος στο 8^ο Basketball Camp που διεξήχθη στη Βαρκελώνη από 14 -20/9/2010. Η μεγάλη αυτή διάκριση αποδεικνύει για ακόμη μια φορά την οργανωμένη δουλειά που γίνεται στα τμήματα υποδομής του ΜΑΣ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗΣ.
- Ο μαθητής **Γ. Καμπιώτης** (Γ' Γυμνασίου) κατέκτησε την **1^η θέση** στους διεθνείς αγώνες κωπηλασίας "Reggata Alexander the Great", που έγιναν στη Θεσσαλονίκη και στο αγώνισμα του διπλού σκιφ παιδών αρχαρίων. Επίσης κατέκτησε την **1^η θέση** στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ανάπτυξης, που έγινε στο Αργοστόλι, στο αγώνισμα του τετραπλού σκιφ παιδών αρχαρίων.

Δραστηριότητες

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΟΥ ΔΙΟΝΥΣΗ ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΚΑΙ ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ ΜΑΝΤΟΥΛΙΔΗ ΓΙΑ ΤΑ 66 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΤΟΥ ΧΟΡΤΙΑΤΗ (1/9/2010)

Η πολυβραβευμένη Ορχήστρα και Χορωδία των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη και ο τραγουδοποιός Διονύσης Σαββόπουλος, που συνεργάζονται για 3^η φορά, πήραν μέρος στις εκδηλώσεις που πλαισίωσαν τις Εκδηλώσεις Μνήμης, με αφορμή τη συμπλήρωση 66 χρόνων από το Ολοκαύτωμα του Χορτιάτη το βράδυ της Τετάρτης 1 Σεπτεμβρίου, στο προαύλιο του Πέτρινου Δημοτικού Σχολείου Χορτιάτη καταθέτοντας το δικό τους φόρο τιμής στα θύματα του Ολοκαυτώματος.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΝΕΩΝ ΗΓΕΤΩΝ

(Global Young Leaders Conference, 20/6-3/7/2010 & 25/7-5/8/2010, ΗΠΑ)

Οι μαθητές της Γ' Λυκείου **Ε. Μάστορης** και **Ε. Φαραζά** συμμετείχαν στο Παγκόσμιο Συνέδριο Νέων Ηγετών (GYLC), που πραγματοποιήθηκε στη Νέα Υόρκη και στην Ουάσινγκτον των ΗΠΑ, το καλοκαίρι.

64^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΩΝ (30/7-8/8/2010, Γερμανία)

Η μαθήτρια **Ε. Φαραζά** (Γ' Λυκείου) συμμετείχε στις εργασίες της 64^{ης} Διεθνούς Συνόδου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Νέων στη Φραγκφούρτη της Γερμανίας. Ο στόχος της Συνόδου ήταν: "Turning Europe inside out".

13^ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΟΝΤΕΛΟΥ ΗΝΩΜΕΝΩΝ ΕΘΝΩΝ (20-23/10/2010)

Οκτώ μαθητές της Α' και Β' Λυκείου πήραν μέρος στο 13^ο Συνέδριο Μοντέλου Ηνωμένων Εθνών της Γερμανικής Σχολής (DSAMUN), που πραγματοποιήθηκε στην Αθήνα. Το συνέδριο είναι αναγνωρισμένο από το αντίστοιχο Διεθνές Συνέδριο της Χάγης και πρόκειται για προσομοίωση των εργασιών των Ηνωμένων Εθνών. Οι μαθητές συζητήσαν θέματα παγκόσμιου ενδιαφέροντος. Η μαθήτρια **Δ. Βλασιδου** (Γ' Λυκείου) εξελέγη αντιπρόεδρος του Youth Assembly.

ΘΕΡΙΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν τα θερινά προγράμματα **English and Adventure Camp, Camp Ποδοσφαίρου, Camp Καλαθοσφαίρισης**.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ (18-31/7/2010)

Για 16^η συνεχή χρονιά πραγματοποιήθηκε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα στη Μεγάλη Βρετανία. Οι 27 μαθητές του Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου παρακολούθησαν μαθήματα για δύο εβδομάδες στο κορυφαίο πανεπιστήμιο IMPERIAL COLLEGE στο Λονδίνο και πήραν μέρος σε πολιτιστικές δραστηριότητες. Ξεναγήθηκαν σε αξιοθέατα

και μουσεια του Λονδίνου, έκαναν κρουαζιέρα στον Τάμεση, παρακολούθησαν τις θεατρικές παραστάσεις «Oliver Twist» και «Burn the Floor» στο West End. Επισκέφθηκαν την πόλη του Canterbury και την πανεπιστημιούπολη του Cambridge. Με το ταξίδι αυτό οι μαθητές εξασκήθηκαν στην αγγλική γλώσσα, ήρθαν σε επαφή με τον αγγλικό πολιτισμό και ενημερώθηκαν για την τριτοβάθμια εκπαίδευση στη Μ. Βρετανία και συγκεκριμένα στο IMPERIAL COLLEGE, όπου αξίζει να σημειωθεί ότι έχουν γίνει δεκτοί οκτώ απόφοιτοι των Εκπαιδευτηρίων τα τελευταία χρόνια.

DEBATE CAMP (2-3/9/2010)

Μαθητές του προγράμματος *Debate* των Εκπαιδευτηρίων Μαντουλίδη καθώς και του Κολεγίου Ανατόλια παρακολούθησαν το φθινοπωρινό DEBATE CAMP Επιχειρηματολογίας - Αντιλογίας στην αγγλική γλώσσα. Το Debate Camp πραγματοποιήθηκε στα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη σε συνεργασία με τον Πανελλήνιο Σύλλογο Έντεχνου και Ρητορικού Λόγου στα Αγγλικά (Forensics - PFA).

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΑΓΩΝΩΝ ΛΟΓΟΥ (7-10/9/2010)

Μαθητές του προγράμματος Ελληνικού Ρητορικού Λόγου πήραν μέρος στην *Εβδομάδα Αγώνων Λόγου*, που εγκαινιάστηκε το Σεπτέμβριο 2010 και απευθύνεται σε μαθητές όλων των σχολείων από Β΄ Γυμνασίου μέχρι Γ΄ Λυκείου. Στο πρόγραμμα οι συμμετέχοντες μαθητές γνωρίζουν τα ρητορικά αγωνίσματα και προπονούνται για τους ρητορικούς αγώνες Επιχειρηματολογίας- Αντιλογίας του ΥΠΕΠΘ.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ ΤΩΝ ΗΠΑ

Στο πλαίσιο προετοιμασίας των μαθητών για τα Πανεπιστήμια των ΗΠΑ πραγματοποιήθηκαν παρουσιάσεις από τους εκπροσώπους των:

BRANDEIS UNIVERSITY: Meghan McHale

NORTHEASTERN UNIVERSITY: Greg Smith

GRINNELL COLLEGE: Christopher S. Allen

MOUNT HOLYOKE COLLEGE: Elizabeth DuMont-McCaffrey

SKIDMORE COLLEGE: Ken Dunbar

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ JUVENTUS SOCCER SCHOOLS

Με μεγάλη επιτυχία και τη συμμετοχή δεκάδων μαθητών πραγματοποιήθηκε στις 19/9/2010 η επίσημη παρουσίαση για τη συνεργασία των Εκπαιδευτηρίων με την Ακαδημία Ποδοσφαίρου Juventus Soccer School, στις εγκαταστάσεις του Γυμνασίου/Λυκείου.

Χαιρετισμό απηύθυνε ο αντιπρόεδρος των Εκπαιδευτηρίων, κ. **Δ. Μαντουλίδης**, ενώ το πρόγραμμα παρουσίασαν οι κ. κ. Γ. Παναγιωτόπουλος, υπεύθυνος των Εκπαιδευτηρίων Κωστέα-Γείτονα, που έχουν την αποκλειστική εκπροσώπηση της Juventus Soccer School για την Ελλάδα και την Κύπρο και C. Miccono, Project Manager της Juventus Soccer School Greece. Επίσης πραγματοποιήθηκε αγώνας επίδειξης ατομικής τεχνικής από επίλεκτη ομάδα της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου των Εκπαιδευτηρίων.

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

- **(8,9, 10/9/2010)** Υποδοχή μαθητών Παιδικού Σταθμού, Νηπιαγωγείου, Α΄ Δημοτικού και Α΄ Γυμνασίου.
- **(13/9/2010)** Αγιασμός. Έναρξη μαθημάτων, προγράμματος δημιουργικής απασχόλησης και εξωσχολικών προγραμμάτων.
- **(15/9/2010)** Ενημέρωση των μαθητών Α΄ και Β΄ Λυκείου για τις σπουδές σε πανεπιστήμια των ΗΠΑ, της Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ από τις κ. κ. Φ. Μπαθρέλλου και Σ. Νικολουδάκη.
- **(20/9/2010)** Ενημερωτική συνάντηση εκπαιδευτικών-γονέων/κηδεμόνων Α΄ και Γ΄ Δημοτικού στο Π.Κ.Ε.Μ.
- **(29/9/2010)** Ενημερωτική συνάντηση εκπαιδευτικών-γονέων/κηδεμόνων Λυκείου για την εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση από τον κ. Κ. Πετρόπουλο και ομιλία σχετική με τη μάστιγα της εποχής, τα ναρκωτικά, από την επίκουρη καθηγήτρια Ιατροδικαστικής και Τοξικολογίας του ΑΠΘ, ιατρό, κ. Λ. Κοβάτση.
- **(1/10/2010)** Παρακολούθηση προγράμματος με θέμα «Αδέσποτα ζώα» από τους μαθητές των νηπίων.
- **(1/10/2010)** Συμμετοχή των μαθητών της Α΄ Δημοτικού σε περιβαλλοντικές δραστηριότητες που συνδιοργάνωσαν το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων και η Οργάνωση «Αρκτούρος».
- **(1/10/2010)** Συμμετοχή των μαθητών της Γ2 Δημοτικού σε εορταστικές εκδηλώσεις για την πανευρωπαϊκή γιορτή των πουλιών που οργάνωσε ο Φορέας Διαχείρισης των λιμνών Κορώνειας και Βόλβης.
- **(4, 5/10/2010)** Επίσκεψη των μαθητών της Β΄ Δημοτικού στην έκθεση εικονογράφησης για το βιβλίο «Πίτερ Παν» του ζωγράφου Σβετλίν Βασιλεβ.
- **(8/10/2010)** Ενημέρωση των μαθητών της Γ΄ Λυκείου για το σύστημα εισαγωγής στα ΑΕΙ από την υπεύθυνη Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού του ΚΕΣΥΠ Θέρμης, κ. Φ. Κρυσταλλίδου.

- **(11/10/2010)** Ομιλία για το Μακεδονικό Αγώνα στο Γυμνάσιο-Λύκειο από τη φιλόλογο κ. Φραγκίδου και στο Δημοτικό από την κ. Καραμπατάκη.
- **(12/10/2010)** 1^η πολιτιστική εξόρμηση των μαθητών Γυμνασίου-Λυκείου στο Αρχαιολογικό Μουσείο, στο Μορφωτικό Ίδρυμα Εθνικής Τράπεζας και στη Βίλα Μπιάνκα.
- **(16/10/2010)** Ενημερωτική συνάντηση συμβούλων Αμερικανικών πανεπιστημίων του ιδρύματος υποτροφιών Fulbright υπό την προεδρία του κ. Δ. Ντούτη.
- **(22/10/2010)** Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης Καραγκιόζη από μαθητές των νηπίων.
- **(22-25/10/2010)** Προσκυνηματική επίσκεψη μαθητών της Β΄ Λυκείου σε Μονές του Αγίου Όρους.
- **(25/10/2010)** Αρτοκλασία και θεία λειτουργία στο παρεκκλήσι του Αγίου Δημητρίου στο Δημοτικό και του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Γυμνάσιο/Λύκειο. Εθνική εορτή της Απελευθέρωσης της Θεσσαλονίκης, του Αγίου Δημητρίου, της Σημιαίας και του ΟΧΙ, στο προαύλιο του Δημοτικού σχολείου/Νηπιαγωγείου και στο Πολιτιστικό Κέντρο στο Γυμνάσιο/Λύκειο.
- **(29/10/2010)** Επίσκεψη της ομάδας εθελοντισμού στην Παιδογολογική Κλινική του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ.
- **(30/10/2010)** 1^η φάση του διαγωνισμού της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας -ΕΜΕ , «Ο Θαλής».

ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΗΛΙΚΙΑ (1/10/2010)

Μαθητές του ομίλου εθελοντισμού του Γυμνασίου – Λυκείου επισκέφτηκαν τον οίκο ευγηρίας «ΜΥΡΤΙΑ» στη Θέρμη, με αφορμή τον εορτασμό της Ημέρας για την τρίτη ηλικία.

ΓΙΝΕ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ ΑΙΜΟΔΟΤΗΣ – ΚΑΝΕ ΜΙΑ ΚΑΡΔΙΑ ΝΑ ΧΤΥΠΑ (15/10/10)

Εθελοντική αιμοδοσία πραγματοποιήθηκε στο Γυμνάσιο-Λύκειο με στόχο την ευαισθητοποίηση σχετικά με το ζωτικό θέμα της προσφοράς ΑΙΜΑΤΟΣ. Στην προσπάθεια αυτή ανταποκρίθηκαν μέλη του εκπαιδευτικού, διοικητικού και εργατοτεχνικού προσωπικού καθώς και γονείς/κηδεμόνες των μαθητών.

Νέα των εκπαιδευτικών

(10/9/2010) Ο σχολικός σύμβουλος μαθηματικών, κ. Γ. Θωμαΐδης, ενημέρωσε τους καθηγητές Μαθηματικών για το νέο βιβλίο Άλγεβρας της Α΄ Λυκείου.

(2/10/2010) Η κ. Σ. Νικολουδάκη, υπεύθυνη πολιτιστικών Γυμνασίου-Λυκείου συμμετείχε σε ημερίδα του Πανελληνίου Συλλόγου Forensics σχετική με το Debate στις εγκαταστάσεις των εκπαιδευτηρίων St Catherine's British Embassy School, στη Λυκόβρυση Αττικής.

(23/10/2010) Οι νηπιαγωγοί, κ. κ. Σ. Παπαδοπούλου, Αικ. Γιαννακούλα, Σ. Μυλοπούλου και Γ. Αβραμίδου συμμετείχαν σε ημερίδα με θέμα «Ο Τριγωνοψαρούλης πάει... σχολείο» στο Θέατρο Ολύμπιον και παρουσίασαν εκπαιδευτικό πρόγραμμα που πραγματοποιήθηκε στα Εκπαιδευτήρια.